

本报第三季“最美军训”活动正式启动,第一站走进浙江金融职业学院 最美男神女神,你在哪里? “下沙发布”形象大使等着你

本报记者 阮飞霞/文
徐艺杭/摄

这几天,下沙大学城各大高校陆续迎来新生。入学后,新生的第一项任务就是军训。通过军训不仅能磨练学生的意志,更能增强他们的组织纪律性和集体荣誉感。

如今的军训早已不似以前的枯燥无味,教官也似乎不再那么冷酷无情,而是更亲切更有个性。还记得前两年本报举办的“最美军训”系列活动吗?在本报评出每个学校的10强选手时,他们的照片瞬间走红,女生个个素颜清纯,男生个个挺拔养眼。最后获得男神女神称号的同学还成了微信“下沙发布”的形象大使。

今天要告诉大家,本报第三季“最美军训”系列活动正式启动,本报将先从每个学校的10强选手中,评选出两名“最美”,最后参加大学城多所高校PK,最后获胜的两名冠军,将有望成为“下沙发布”的新一任形象大使。



张焯阳 浙江金融职业学院 金融工程专业



周钰雯
浙江金融职业学院 会计专业



陈圣安
浙江金融职业学院 金融专业



陈龚忆
浙江金融职业学院 会计专业



朱舒琪
浙江金融职业学院 会展专业

因着充满阳光的笑脸 他被同学称为“阳刚男神”

这两天,浙江金融职业学院的新生军训正在进行,大家身穿迷彩服组成庞大军训团。“最美军训”活动的第一站,就来到了这里。

昨天是浙江金融职业学院新生军训动员大会,大会前,各系新生身穿不同颜色的T恤在操场上练习。金融管理学院的新生军训训练营正分成几个阵队在练习正步走。一眼望去,各个学子都英姿飒爽。

“虽然天气有些凉爽,但还是觉得闷闷的,累就不用说了,还晒黑了不少。”女生小谢说着。这个妹子高挑的个子,纤瘦,长相清纯,在队伍中的她尤其突出。小谢告诉记者,她每天要喝很多水,因为一天训练下来体力消耗比较大,不及时补充水分容易中暑。

在男生队伍中,金融工程专业高个子的张焯阳,在人群中很

是显眼。已经军训了好几天,他倒没像其他同学一般叫苦,而是依旧保持着自信的笑容,充满阳光。因此,他火速被同学们取了个雅号——“阳刚男神”。

另一名新生陈圣安比较与众不同,军训对他来说,算不上辛苦,因为他之前的身份是一名退伍士兵,9月考入浙江金融职业学院金融专业。他说军训不辛苦,而是一个重新提升自己的好机会。可能是认识到军训的严肃性,同学们发现陈圣安平时都不怎么笑,但同学们都爱多看他一眼,因为他双眼有神,五官立体,可谓标准的男神长相。

在浙江金融职业学院转了一圈,记者发现许多新生得知本报已经启动“最美军训”活动后,纷纷拿起手机拍摄他们觉得“最美”的人,希望能通过这场活动为学校代言。

拍下你眼中的“最美” 赶紧来报名

那什么才称得上是“最美”?可以是站军姿时,显露专注和认真的面容;也可以是小脸被晒得通红、发际和脖颈间满是晶莹汗珠却纹丝不动的坚定;还可以是干净笑容的她穿军训服和伙伴们嘻嘻哈哈、略显懵懂的瞬间;更可以是帮别人耐心纠正动作、不厌其烦地进行演示的认真劲……

只要你是新生,不限年龄,只要军训照片中的你够“美”,这个绚丽的平台就向你敞开,我们希望看到你独一无二的军训风采。

无论是女神还是男神,最后

主考官的权利都在网友的手上,只要得到了网友们的点赞投票,就有机会成为大学城里最闪亮的那颗星。

还等什么,赶快拿起手机拍下那个你觉得“最美”的同学,发送到“下沙发布”的官方微信中来。

参与方式:

关注“钱报今日下沙”、“下沙发布”微信公众号,发送你自己或同学的“军训最美”照到该微信中,标注参赛人的姓名、学校、电话即可。



下沙发布二维码



钱报今日下沙二维码